

ОТЗЫВ

**научного руководителя на Карпенко Дмитрия Геннадьевича,
автора диссертационной работы на тему: «Полиморбидность у больных
пожилого и старческого возраста с хронической сердечной
недостаточностью», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.04 - внутренние болезни**

Карпенко Дмитрий Геннадьевич, 1987 года рождения, окончил лечебный факультет ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию очной формы обучения в 2011 году по специальности «лечебное дело». С 2011 по 2013 гг. обучался в ординатуре на кафедре поликлинической терапии №1 лечебного факультета ГБОУ ВПО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Терапия». С 2012 года является ассистентом, с 2016 года - соискателем кафедры поликлинической терапии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «внутренние болезни». Со студенческих лет Карпенко Д.Г. проявлял интерес к науке, участвовал в работе студенческого научного кружка.

Д.Г. Карпенко проработал большой объем литературы за последние 10 лет, посвященных проблеме хронической сердечной недостаточности у лиц пожилого и старческого возраста, клинического состояния этой категории пациентов на современном этапе.

Благодаря высокой организованности и целеустремленности самостоятельно выполнена диссертационная работа на тему «Полиморбидность у больных пожилого и старческого возраста с

хронической сердечной недостаточностью». Карпенко Д.Г. неоднократно выступал с докладами на всероссийских научно-практических конференциях по теме диссертации.

Логичность изложения всех разделов диссертации, научные публикации, отражающие содержание научно-исследовательской работы, свидетельствуют о высокой квалификации Д.Г. Карпенко.

Д.Г. Карпенко является автором 23 научных работ по теме диссертационного исследования, 6 из которых - в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК

Карпенко Д.Г. за время работы на кафедре проявил себя ответственным, отзывчивым, добросовестным, высококвалифицированным специалистом, который пользуется уважением у сотрудников и студентов «Российского национального исследовательского медицинского университет имени Н.И. Пирогова», а также врачей практического здравоохранения и пациентов. Карпенко Д.Г. обладает большим запасом теоретических и практических знаний и использует современные достижения медицины в своей работе.

По совокупности профессиональных и личностных качеств, Д.Г. Карпенко достоин присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой
поликлинической терапии
лечебного факультета
ФГБОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова»
Минздрава России,

д.м.н., доцент

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ФГБОУ ВО РНИМУ

ИМ. Н. И. ПИРОГОВА, МИНЗДРАВА РОССИИ



«12» 12 2018 г.

 Ларина Вера Николаевна